
 Протокол
№ 

гр. София,    13.03.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 13.03.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Мария Ситнилска
ЧЛЕНОВЕ:    Георги Терзиев

Пенка Велинова

 
 
при  участието  на  секретаря  Елеонора  Стоянова  и  при  участието  на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 11231 по описа за 2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 14.00 ч се явиха:

МОЛИТЕЛ И. Г. Г. – редовно призован, не се явява, за него адв. Г., с пълномощно    по делото.
ОТВЕТНИКЪТ  ДИРЕКТОР  НА  РЕГИОНАЛНА  ДИРЕКЦИЯ  АВТОМОБИЛНА 
АДМИНИСТРАЦИЯ С..– редовно призован, не изпраща представител.
СОФИЙСКА  ГРАДСКА  ПРОКУРАТУРА  –  редовно  уведомена,  представлява  се  от  прокурор 
Стоян Димитров.
Страните /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА молба за възобновяване.
ДОКЛАДВА уточняваща молба от адв. Г., депозирана по делото на 17.12.2025г.
 ДОКЛАДВА писмо от  ответника,  депозирано по делото на  08.01.26г.,  с  приложени писмени 
доказателства по опис.

                     Адв.  Г.  -  Поддържам молбата.  Моля да  се  приемат  представените  доказателства.  С 
административната  преписка  съм  запозната  и  моля  да  се  приеме.  Искам  възобновяване  на 
основание,  че  постановлението  не  е  връчено  изобщо  на  доверителя  ми,  за  да  може  той  да 
упражни правото си да го обжалва. Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.
ПРОКУРОРЪТ - Да се приемат доказателствата,    вкл. и новите и да бъде даден ход по същество. 
Нямам доказателствени искания.



 По доказателствата СЪДЪТ    
ОПРЕДЕЛИ: 
ПРИЕМА писмените доказателства, приложени към молбата на И. Г..
ПРИЕМА писмените доказателства, изпратени от ответника с писмо от 08.01.2026г. 

                  СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и
О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 
 
Адв.  Г.  –  Моля  да  уважите  иска  за      възобновяване  на  административно  наказателното 
производство  на  посочени основания  от  нас,  както  и  съответно  сме  посочили процесуалните 
нарушения,  които  считаме,  че  са  допуснати  в  производството.  Моля  да  уважите  искането  за 
разноски, посочено в размер на 700 лв. адвокатски хонорар .
ПРОКУРОРЪТ  -  Считам  искането  за  възобновяване  на  административно  наказателното 
производство за неоснователно. От събраните доказателства по делото не може да се направи 
достатъчно  обоснован  извод  за  наличие  на  извънреден  способ  на  възобновяване  на 
административно наказателното  производство.      Видно от  представените  доказателства,  не  са 
налице предпоставките за възобновяване.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в    14.08 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


